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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA  E EVOLUÇÃO

DATA: 08 DE AGOSTO DE 2013

Aos oito dias do mês de agosto de 2013, reuniram-se na sala de reuniões da Diretoria Acadêmica,
Unidade  José  Alencar  da  Universidade  Federal  de  São  Paulo,  Campus  Diadema,  os  senhores
membros da Comissão do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Evolução, sob a coordenação
do  Prof.  Dr.  Marcelo Nogueira Rossi. Estavam presentes os  seguintes docentes:  Prof.  Dr.  José
Eduardo de Carvalho; Profa. Dra. Marielle Cristina Schneider; Profa. Dra. Kátia Cristina Machado
Pellegrino; Profa. Dra. Cinthia Aguirre Brasileiro e a representante discente Carina Maria Vela Ulian.
INFORMES:  1)  Workshop:  Prof.  Marcelo  Rossi  informou  que  se  reuniu  com os  alunos  do
Programa para discutir a respeito do Workshop que o Programa de Pós Graduação em Ecologia e
Evolução pretende realizar no fim do ano de 2013, por volta do mês de novembro. Informou que,
posteriormente, fará levantamento acerca dos membros externos a serem convidados para o evento,
a participação e apresentação dos alunos, entre outros.  2) Regulamento do Programa: Informou
que  o  Regulamento  do  Programa  foi  encaminhado  à  CPG  e  está  aguardando  retorno.  3)
Cronograma para eleição do novo Coordenador do Programa (Gestão 2014-2016): Informou
sobre a necessidade de nova eleição para Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ecologia
e Evolução.  Propôs que as inscrições ocorram no mês de outubro  para que as eleições possam
ocorrer na primeira semana do mês de novembro/2013. Lembrou a todos que o Vice-Coordenador
será  indicado  pelo  coordenador,  dentre  os  membros,  da  Comissão  do  Programa.  PAUTA:  1)
Aprovação da ata da reunião anterior: A aprovação da ata da reunião realizada no mês de julho
foi adiada para a próxima reunião, juntamente com a ata da presente reunião. Pediu à secretaria que
solicitasse a inclusão das atas das reuniões anteriores na página do Programa. 2) Definição da data,
período de inscrição e número de vagas do próximo Exame de Seleção : Foi consenso entre os
membros que a data do próximo exame de seleção ocorra de 09 a 13 de dezembro de 2013. Quanto
ao  número  de  vagas,  ficou decidido  fazer  uma consulta  aos  docentes,  com relação  ao  número
aproximado de alunos que cada docente pretende orientar.  Referente ao  período de inscrição,  a
Comissão sugeriu que fosse realizado do dia 01 a 25 de novembro de 2013.  3) Pontuação de
currículo no exame de seleção: A Comissão votou favoravelmente à adoção de uma tabela com
critérios pré-estabelecidos para avaliação em todos os exames de seleção do Programa, de forma a
garantir padronização nos critérios de avaliação dos candidatos. 4) Solicitação de Aproveitamento
de Créditos: Aprovados 04 créditos em Atividades Complementares ao mestrando Luiz Fernando
Rocha  Ugioni.  Aprovados  08  créditos  para  a  solicitação  de  aproveitamento  de  Créditos  do
mestrando  Thiago  Braz  da  disciplina  “Temas  Recentes  (e  em  Construção)  de  Etnologia  na
Amazônia”. Aprovados 02 créditos em Atividades Complementares ao mestrando Rafael Camargo
Consolmagno.  5) Pedido de Aprovação de Defesa de Dissertação: As solicitações de aprovação
de banca de Defesa de Dissertação dos mestrandos Luiz Fernando Rocha Ugioni e Thiago Braz
foram adiadas para a reunião extraordinária a realizar-se em 27/08/2013. Nada mais havendo a tratar
e estando todos de acordo, o Prof. Dr. Marcelo Rossi encerrou a reunião, agradecendo a presenta de
todos.  Eu,  Andréia Oliveira,  secretária,  lavrei a  presente  ata,  que  será  assinada  por  mim, pelo
Coordenador e Vice-Coordenador do Programa. 

_______________________________
Prof. Dr. Marcelo Nogueira Rossi
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
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_______________________________
Profa. Dra. Marielle Cristina Schneider
Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em
Ecologia e Evolução

________________________________
Andreia Cristina de Oliveira
Secretária
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